



В Мостовском районе директор организации подозревается в невыплате заработной платы

Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю по материалам, поступившим из органов прокуратуры, возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Псебайская нерудная компания», который подозревается в частичной невыплате заработной платы подчиненным работникам предприятия свыше трех месяцев (ч.1 ст.145.1 УК РФ).

По версии следствия, директор предприятия, осуществляющего деятельность в сфере разработки гравийных и песчаных карьеров, в период с октября 2015 года по январь 2016 года частично не выплачивал заработную плату 69 работникам организации. В результате задолженность по зарплате перед ними превысила 2,6 миллиона рублей. При этом у руководителя имелась реальная возможность для погашения указанной задолженности, но данные деньги он использовал на иные нужды предприятия.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1033283>